בעיה מס 3.

יהיה ABCD מרובע קמור חסום במעגל שאלכסוניו מאונכים זה לזה. O מרכז המעגל. הוכח כי קו שבור AOC מחלק את המרובע לשני חלקים שווי שטח.

פתרון ראשון: יהי M אמצע BD. 
אז משולשים AMB ו- AMD שווי שטח (בסיס שווה, אותו גובה) וגם משולשים BMC ו-DMC שווי שטח.  

לכן  השטחי  המרובעים ABCM ו-  ADCM שווים. אבל O נמצא על אנך אמצעי ל- BD, לכן MO מאונך ל- BD ולכן מקביל ל- AC. 
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לכן שטחי המשולשים ACM ו- ACO  שווים, לכן שטח של ABCO שווה לשטח של ABCM וזה חצי מהשטח של ABCD. מש"ל
פתרון שני: 
נשים לב כי O תמיד נמצא בתוך המרובע ABCD (זה נובע מהעובדה שזווית שנשענת על הכותר הי תמיד ישרה).
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